©
N
)
¥
r4
T
(%2}
o)
™
S
(%]
=
k-
(7]
=

0 NN=/ N F—=/ERbY

2301

KOSHIN



1)

WN=/) =/ ERbY
EREHAICERTAEETAVETIIAVEEA Dl ELLUDEMTY DRTFMRICHERISENTEERA

(ES-T-MSV) KOSHIN KC26

2 meEs 2 & & ¥ kA ﬁas £ HL NS
1 | 100028701 RIVRASSY 1 | M5X10 100
2 | 100030201 & —HN— 1 500
3 | 100028501 RIVRASSY 2 | M5X12 100
4 | 100024501 -7 L—k 1 200
5 | 100030101 RIN—HT S5 1 | RCJBY PA-293(4971770-107991) 500
6 | 100027901 RIVE 4 | M5X20 100
7 | 100031201 Sy E— 1 2,700
8 | 100026301 S —H Ry 1 150
9 | 100024001 EXNVUVS 2 150
10 | 100023801 % 1 350
11 | 100023901 BN EY 1 | 8X28 150
12 | 100024101 sy T 2 100

KOSHIN

2301



©
N
)
™
£
T
(72]
o)
™
S
(2]
=
k-
n
g

9 9220/9A4NV /25AKRA=IV /X1y F

19.04

KOSHIN

‘GRIENTAL KoSH



NN=/2AKA=NV/VIAAN/ R49F /75—

(ES-T-MSV) KOSHIN KC26
ORRMARICHERSIEENTEVEEA

i mRES 28 & % B za ﬁ £ I
13 | 100069601 Z—RRF7U Y 1 150
14 | 100024401 | JySrv— 2 150
15 | 100069701 9520w TRASSY 1 2,400
16 | 100029701 7Y 2 | 6001/P53 200
17 | 100029401 > 2 | B3X10 100
18 | 100026701 IS0 —RAART YN 1 150
19 | 100095401 IS0 —RBER 1 1,600
20 | 100030001 FAI—Ib 2 | 12X22X7 100
21 | 100066401 ARY—&—7—)—COMP 1 500
22 | 100066501 A& —4&—COMP 1 3,000
23 | 100028401 RIVRASSY 3 | M5X16 100
24 | 100068101 AL T 5T 5— 1 250
25 | 100027901 RILk 4 | M5X20 100
26 | 100095601 YRS THF— 1 100
27 | 100095501 95 O —REiER 1 1,200
28 | 100028001 RIVE 3 | M5X30 100
29 | 100066601 IS5 HRA—) 1 1,350
30 | 100028801 Fwk 1 | M8 100
31 | 100068501 ATV Ty 4— 1 | ¢8 100
32 | 100068601 Ty — 1 | ¢8 100
33 | 100066701 Dy p— 2 100
34 | 100066801 5vFASSY 1 3,000
35 | 100066901 Ur—7 Dy r— 2 100
36 | 100067001 NARIVE 2 100
37 | 100067101 NI LT ag— 1 1,000
38 | 100024701 TShyk 1 150
39 | 100025601 ANYT RA Y F 1 300
40 | 100028301 RILNASSY 2 | M4X10 100
41 | 100027901 RILE 2 | M5X20 100
42 | 100027701 RIVRASSY 2 | M5X25 100

SRIERTAL KoSHIN

19.04



©
N
)
™
£
T
(72]
o)
™
S
(2]
=
k-
n
g

5_

wayaAMII /2D

19.04

KOSHIN

‘GRIENTAL KoSH



19 =931V /325—

(ES-T-MSV) KOSHIN KC26
OXRTERICHERIISENTEVEEA

2L mRES 0 8 2 ¥ za # £ G
43 | 100029001 Dy p— 2 | ¢4 100
44 | 100026401 AR—H— 2 100
45 | 100067201 =R A 47— 1 200
46 | 100070901 A4 =v3>a4)L.COMP 1 3,000
47 | 100073301 RIVE 2 | m4x20 100
48 | 100026801 II7S5—HART vk 1 300
49 | 100068201 75— 1 2,500
50 | 100068301 RT75—H/\N— 1 300
51 | 100029201 Dyt — 2 | ¢5 100
52 | 100027401 Dyi— 2 | ¢5 100
53 | 100027501 RIVE 2 | M5X50 100

19.04



(ES-T-MSV) KOSHIN KC26

G *v7vy9—/TIT7—0VY—F—

KOSHIN

2301



*vIvy9—/TI7—OV—F—

(ES-T-MSV) KOSHIN KC26

OERMEHIBICERTAERTAVETEAVEY A OfigI3 1EHUNEMTY DRTFMBICHERISINTEEEA

28 mRES 2 & 2 s # £ CENC
54 | 100026501 A ab——H R Yk 1 150
55 | 100067601 A alb—4— 1 550
56 | 100027901 RILk 2 | M5X20 100
57 | 100026901 Fv I I—HRT vk 1 | 4> ab—5—{ 150
58 | 100081101 FrILy— 1 | PA-294(4971770-108004) 3,000
59 | 100026601 FrITVI—HRT YA T | oU—F—{ 100
60 | 100158101 Yg— 1N 1 | L=48 100
61 | 100024201 R—RH527 1 100
62 | 100158201 Ta—TIIVG—2 4T 1 | L=88 100
63 | 100069502 | Fg—&L/N— 1 100
64 | 100801501 HsY)—F—RKF 4ASSY 1 | 63,66,67 #28% 600
65 | 100025101 T4 —RTASSY 1 | PA-295(4971770-108011) 400
66 | 100030301 Fa—4 1 100
67 | 100028101 RILE 1 | ST3X12 100
68 | 100027101 JY—F—TIL AR 1 | PA-296(4971770-108028) 300
69 | 100029201 Tt — 2 | ¢5 100
70 | 100027601 RIVRASSY 2 | M5X60 100
71 | 100030601 o)—F—H/N— 1 300
72 | 100030701 J T hiN— 1 200

KOSHIN

2301



(ES-T-MSV) KOSHIN KC26

2307

KOSHIN



920 /Dt (ES-T-MSV) KOSHIN KC26

OXRRMARICHERSIEENTEVEEA

2 meEs 2 & & ¥ kA ﬁas £ HL NS
73 | 100084401 TZa—TIVT4)VF— 1 150
74 | 100158301 Ta—TIVIN(T 1 L=153 150
75 | 100266101 I Axyk 1 450
76 | 100068401 Ta—TIIV&>s 1 1,200
77 | 100027201 ZUF vy T ASSY 1 300
78 | 100028201 RIVEASSY 3 M5X25 100
79 | 100029101 | Dwi v— 3 | ¢5 100
80 | 100027401 | Dy p— 3 100
81 | 100067901 | #—7'JLCOMP 1 150
82 | 100068001 A0vh)LL/N— 1 250
83 | 100028901 Fwk 1 M6 100
84 | 076013101 ISV TF 1 150

KOSHIN

2307




	1.カバー/シリンダー/ピストン
	一覧表

	2.クランク/リコイル/フライホイール/スイッチ
	一覧表

	3.イグニッションコイル/マフラー
	一覧表

	4.キャブレーター/エアークリーナー
	一覧表

	5.タンク/その他
	一覧表




